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ESTRATTO  VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 8   DEL 8/01/2026 
 
In data 08.01.2026 alle ore 18.15 in via telematica, si è riunito in assemblea il Consiglio di Istituto per discutere dei punti 
all’ordine del giorno di seguito elencati: 

1.​ Lettura ed Approvazione verbale seduta precedente; 

2.​ Nomina consigliere vicepresidente; 

3.​ Rendicontazione sociale e RAV; 

4.​ Approvazione PTOF triennale 2025-2028; 

5.​ Criteri per la formazione delle classi prime per Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di I^ Grado; 

6.​ Criteri di ammissione a Scuola Infanzia-Scuola Primaria-Scuola Secondaria di I^ Grado; 

7.​ Adesione raccolta punti Coop, Despar, Conad, Amazon e simili; 

8.​ Accettazione donazioni; 

9.​ Varie ed eventuali. 

…………….omissis…………… 
                                                                        

          ESTRATTO  DELLA DELIBERA      N. 55   
 

Punto all' O.d.G.: Approvazione verbale seduta precedente. 
 
Visto e  letto      il verbale n. 7 del 17/12/2025 ; 
 
Si procede alla compilazione del Google  

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
di approvare  all’unanimità il verbale della seduta precedente del 17/12/2025 

…………….omissis…………… 
 

                                                                          ESTRATTO  DELLA DELIBERA       N.56   
 

Punto all' O.d.G.: Nomina consigliere e vicepresidente 
 
Visto​                l’ordine del giorno; 
A seguito delle dimissioni del consigliere Grigatti Cristian, che ricopriva il ruolo di vicepresidente, la Presidente chiede la 

disponibilità di un genitore per la surroga al ruolo di vicepresidente. Si offre disponibile la consigliera Macrì Saveria 

 

Si procede alla votazione da parte del Consiglio con l'utilizzo di Google modulo 
 
​ ​ ​ ​ ​ IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
 
di approvare all’unanimità la Nomina consigliere e vicepresidente. 
 

…………….omissis…………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

​ ​ ​   
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    ESTRATTO DELLA DELIBERA      N.  57 

…………….omissis…………… 
 

Punto all' O.d.G.:  Rendicontazione sociale e RAV. 
 
Visto​                 l’ordine del giorno; 
Sentita​ ​ la relazione della docente Maria Luigia Cinque che illustra  come il Ministero viene messo a conoscenza 
dell’operato dell’istituto, indicando il RAV (Rapporto di Autovalutazione) quale documento che ogni scuola d’Italia è tenuta a 
compilare e poi ri-inviare al Ministero, utile per redigere e analizzare i dati, i risultati scolastici, i punti di forza, le aree di 
miglioramento. Conclude che l’istituto ha avuto un riscontro positivo e buoni risultati agli obiettivi prefissati per l’anno 
2025-2026.  
 
Si procede alla votazione da parte del Consiglio tramite l’utilizzo di Google modulo; 
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
 
di approvare all’ unanimità la rendicontazione sociale e RAV. 
 
 ​ ​ ​ ​ ​ …………….omissis…………… 

 
       
   ESTRATTO DELLA DELIBERA    N. 58                                    

 …………….omissis…………… 
 
Punto all' O.d.G.:  Approvazione PTOF triennale 2025-2028. 
 
Visto​                 l’ordine del giorno; 
Sentita​  ​ la docente di funzione strumentale documenti strategici, che illustra il nuovo PTOF triennale 2025-2028 
approvato dal Collegio docenti; 
Sentiti​    i collaboratori del DS che illustrano gli obiettivi dell’istituto tra cui emerge quello dello sviluppo delle discipline 
necessarie all’innovazione e alla internazionalizzazione-progetto STEM. Negli ultimi anni sono stati inseriti e svolti laboratori 
di potenziamento informatico e linguistico con rilascio certificazioni agli alunni frequentanti e possibilità di scambi  
internazionali. 
 
Si procede alla votazione da parte del Consiglio tramite l’utilizzo di Google modulo; 
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
 
di approvare all’ unanimità  il PTOF triennale 2025-2028 

…………….omissis…………… 
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Punto all' O.d.G.:  Criteri per la formazione delle classi prime per Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di 
I^ Grado; 
Nel precedente Consiglio del 17 dicembre 2025 il Consiglio ha approvato i criteri seguiti come ogni anno dalla Commissione 
che forma le nuove classi prime illustrati dal collaboratore della Dirigente. Si è chiesto al Consiglio più tempo per valutare 
un’integrazione/revisione dei criteri di accettazione domande di ammissione alle scuole in quanto si vorrebbe provare a 
bilanciare meglio il numero alunni per i quali sarà richiesto il tempo normale e il tempo pieno alla Scuola Primaria. 

…………….omissis…………… 
 

ESTRATTO DELLA DELIBERA    N. 59      
…………….omissis…………… 

Punto all' O.d.G.: Criteri di ammissione a Scuola Infanzia-Scuola Primaria-Scuola Secondaria di I^ Grado; 

Visto       l’ordine del giorno; 
Sentiti ​ i collaboratori della Dirigente  che spiegano al Consiglio di aver deciso insieme alla Dirigente di tenere i suddetti 
criteri senza apportare modifiche; 
Tali criteri, presenti in regolamenti e moduli, saranno punto fermo e di partenza per le classi, naturalmente valutando gli 
alunni iscritti, le necessità degli stessi alunni e delle famiglie. 
Tali criteri sono condivisi coi docenti per consentire loro un regolare svolgimento delle lezioni e dei programmi nel corso 
degli anni scolastici 
Il Consiglio è chiamato a esprimersi sui criteri utilizzati già gli scorsi anni. 
 
Si procede alla votazione da parte del Consiglio tramite l’utilizzo di Google modulo; 
 

             IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
di approvare all’ unanimità  i criteri  di ammissione a Scuola Infanzia-Scuola Primaria-Scuola Secondaria di I^ Grado. 

…………….omissis…………… 
                  
          ESTRATTO DELLA DELIBERA    N. 60                                    

 …………….omissis…………… 
 

Punto all' O.d.G.:  Adesione raccolta punti Coop, Despar, Conad, Amazon e simili 
Visto​                 l’ordine del giorno; 
Si discute l’adesione da parte dell’istituto alle raccolte punti presso gli esercizi commerciali del territorio, al fine di portare 
benefici sia all’istituto sia alle attività del territorio da cui provengono alunni frequentanti, incentivando così le famiglie a 
supportare più sistemi. 
 
Si è proposta l’adesione alla raccolta punti promossa da COOP, DESPAR, CONAD, ESSELUNGA, EUROSPAR e AMAZON 
Si procede alla votazione da parte del Consiglio tramite l’utilizzo di Google modulo; 
 

             IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  
​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
 
di approvare all’ unanimità  la raccolta punti  COOP, DESPAR, CONAD, ESSELUNGA, EUROSPAR e AMAZON. 
 

…………….omissis…………… 
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    ESTRATTO DELLA DELIBERA    N.61                                 

…………….omissis…………… 
 

Punto all' O.d.G.:  Accettazione donazioni. 
Visto​    l’ordine del giorno;  
Il collaboratore della Dirigente informa il Consiglio che le famiglie donano dei pacchetti ore di laboratori: 
● laboratori di psicomotricità e musicoterapia, di teatro e video-animazione nella scuola primaria San Marino. 
Come ogni anno nel plesso di San Marino le docenti presentano un progetto in cui partecipano tutte le 5 classi e i genitori 
concordano di donarlo per offrire un’attività formativa aggiuntiva. Presentazione di un laboratorio di psicomotricità nelle 
scuole dell’Infanzia di San Marino e di Bentivoglio. Anche col contributo volontario da parte dell’associazione che ha 
organizzato la Festa del Castrato a Bentivoglio le famiglie doneranno i laboratori ai bambini frequentanti le classi 
dell’infanzia e le classi prime delle primarie. 
● laboratorio circo per la Scuola dell’Infanzia Battaglia di San Giorgio. 
 
Si procede alla votazione da parte del Consiglio tramite l’utilizzo di Google modulo; 

 
IL CONSIGLIO D’ISTITUTO  

​ ​ ​ ​ ​ ​ DELIBERA  
 
di approvare all’ unanimità le  donazioni dei laboratori  

…………….omissis…………… 
 
 

 Esauriti i punti e non essendoci altre domande o richieste, l ’assemblea termina alle ore 19.45. 
 
 
La Segretaria​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Il Presidente 

Flavia Antinori​ ​ ​ ​ ​ ​ ​           Marialuigia Bergamini 
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